
：

： 全体平均 ： 6448 名

： ： 5817 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点

Q1 1764 1941 833 180 129 970 4.0

3548 1773 457 16 6
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

335 1030 1500 1481 1395
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 1913 2554 1176 114 27 33 4.1

Q5 1864 2391 1404 128 28 2 4.0

Q6 2271 2307 1093 118 26 2 4.1

Q7 2296 2250 1118 124 19 10 4.2

Q8 2291 2278 1110 111 20 7 4.2

Q9 2463 2192 993 99 31 39 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 76 2.6

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 17

時間割コ ー ド 回答者数 4.11

千里金蘭大学・全体　授業アンケート集計結果

大学全体平均(5点満点)教 員 名

評価点科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

3254

1641

273 675 426

1352
1584

1257

283 471 308

1375

176 155 83 160 99 221 187 43 41 52 45

4663

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点



： 教養教育科目

： 全体平均 ： 1070 名

： ： 904 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点 大学全体

Q1 287 268 132 38 18 161 4.0 4.0

500 309 89 4 0
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

21 56 150 242 419
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 383 332 156 21 2 10 4.2 4.1

Q5 382 296 203 20 3 0 4.1 4.0

Q6 427 293 159 22 3 0 4.2 4.1

Q7 413 282 179 25 4 1 4.2 4.2

Q8 444 271 169 18 1 1 4.3 4.2

Q9 475 267 146 11 1 4 4.3 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.4 4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 16 1.9 2.6

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 2

時間割コ ー ド 回答者数 4.20 4.11 0.09

千里金蘭大学・教養教育科目　授業アンケート集計結果

教養教育科目平均(5点満点)教 員 名

評価点 大学全体
評価点の

差科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

548

234

53 104 80

281 301

226

65 106 44
177

19 26 5 15 3 35 27 5 11 4 1

770

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点

大学全体



： 専門科目

： 全体平均 ： 5334 名

： ： 4873 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点 大学全体

Q1 1467 1655 694 141 110 806 4.0 4.0

3024 1453 363 12 6
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

312 973 1337 1224 967
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 1518 2201 1013 93 25 23 4.1 4.1

Q5 1472 2075 1191 108 25 2 4.0 4.0

Q6 1832 1994 926 96 23 2 4.1 4.1

Q7 1871 1949 930 99 15 9 4.1 4.2

Q8 1836 1988 931 93 19 6 4.1 4.2

Q9 1974 1909 837 88 30 35 4.2 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.5 4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 60 2.7 2.6

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 15

時間割コ ー ド 回答者数 4.10 4.11 -0.02

千里金蘭大学・専門科目　授業アンケート集計結果

専門科目平均(5点満点)教 員 名

評価点 大学全体
評価点の

差科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

2682

1394

217 564 340
1060

1276
1021

216 363 263

1191

157 129 77 145 96 185 158 38 30 48 44

3859

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点

大学全体



： 資格科目

： 全体平均 ： 44 名

： ： 40 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点 大学全体

Q1 10 18 7 1 1 3 3.9 4.0

24 11 5 0 0
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

2 1 13 15 9
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 12 21 7 0 0 0 4.1 4.1

Q5 10 20 10 0 0 0 4.0 4.0

Q6 12 20 8 0 0 0 4.1 4.1

Q7 12 19 9 0 0 0 4.1 4.2

Q8 11 19 10 0 0 0 4.0 4.2

Q9 14 16 10 0 0 0 4.1 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.5 4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 0 2.3 2.6

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 0

時間割コ ー ド 回答者数 4.05 4.11 -0.06

千里金蘭大学・資格科目　授業アンケート集計結果

資格科目平均(5点満点)教 員 名

評価点 大学全体
評価点の

差科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

24

13

3 7 6

11

7
10

2 2 1 71 1 2

34

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点

大学全体



： 食物栄養学科専門

： 全体平均 ： 1899 名

： ： 1685 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点
専門科目
全体

Q1 408 594 331 47 40 265 3.9 4.0

1111 436 127 3 2
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

129 423 443 358 313
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 400 770 473 31 9 2 3.9 4.1

Q5 362 729 546 41 6 1 3.8 4.0

Q6 459 737 458 26 5 0 4.0 4.1

Q7 489 717 444 31 3 1 4.0 4.1

Q8 460 745 440 33 5 2 4.0 4.1

Q9 495 740 404 27 8 11 4.0 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.6 4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 19 2.8 2.7

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 6

時間割コ ー ド 回答者数 3.94 4.10 -0.16

千里金蘭大学・食物栄養学科科目　授業アンケート集計結果

食物栄養学科平均(5点満点)教 員 名

評価点
専門科目

全体
評価点の

差科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

853

366

62 146 102

344
402

222 39 138 76

483

44 45 32 47 31 66 58 9 1 8 6

1329

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点

専門科目全体



： 児童教育学科専門

： 全体平均 ： 1481 名

： ： 1344 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点
専門科目
全体

Q1 326 439 230 73 68 208 3.8 4.0

538 584 209 6 0
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

67 208 348 323 385
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 467 558 249 43 15 12 4.1 4.1

Q5 467 510 302 47 17 1 4.0 4.0

Q6 542 516 223 44 17 2 4.1 4.1

Q7 547 514 222 42 12 7 4.2 4.1

Q8 551 500 235 41 14 3 4.1 4.1

Q9 586 477 205 45 19 12 4.2 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.2 4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 13 2.4 2.7

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 7

時間割コ ー ド 回答者数 4.07 4.10 -0.03

千里金蘭大学・児童教育学科専門科目　授業アンケート集計結果

児童教育学科平均(5点満点)教 員 名

評価点
専門科目

全体
評価点の

差科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

827

468

80 157 95

345
417

309

85 130 84

310

73 45 16 25 15 52 35 19 15 18 10

1112

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点

専門科目全体



： 看護学科専門

： 全体平均 ： 1954 名

： ： 1844 名

設問NO
5
強く

そう思う

4
やや
そう思う

3
どちらとも
いえない

2
あまりそう
思わない

１
全くそう
思わない

無回答 評価点
専門科目
全体

Q1 733 622 133 21 2 333 4.4 4.0

1375 433 27 3 4
欠席なし 1～2回

欠席
3～4回
欠席

5～6回
欠席

7回以上
欠席

116 342 546 543 269
3時間
以上

1時間～
3時間

30分～
1時間

30分未満 しない

Q4 651 873 291 19 1 9 4.2 4.1

Q5 643 836 343 20 2 0 4.1 4.0

Q6 831 741 245 26 1 0 4.3 4.1

Q7 835 718 264 26 0 1 4.3 4.1

Q8 825 743 256 19 0 1 4.3 4.1

Q9 893 692 228 16 3 12 4.3 4.2

この授業の内容を理解できている。

シラバスに書かれている到達目標を達成できた。

この授業によって、学問への興味・関心が引き起こされた。

この授業によって、自分で調べ、考える姿勢が得られた。

この授業を通じて知識を得たりスキルを伸ばすなど自らの成長を実感することができた。

総合的に見てこの科目に満足している。

4.7 4.5

Q3 この授業に対する１週間あたりの勉強時間（授業時間除く） 28 2.7 2.7

設問文（学生質問事項）

この授業の到達目標、授業時間外の学習等をシラバスで確認した。

Q2 この授業によく出席した。 2

時間割コ ー ド 回答者数 4.27 4.10 0.17

千里金蘭大学・看護学科専門科目　授業アンケート集計結果

看護学科平均(5点満点)教 員 名

評価点
専門科目

全体
評価点の

差科 目 名 履修者数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【Ｑ１からＱ９の回答数分布】

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

1002

560

75 261 143
371

457 490

92 95 103

398

40 39 29 73 50 67 65 10 14 22 28

1418

授
業
内
容

話
し
方

板
書

ス
ラ
イ
ド
や

教
材
提
示
の

速
度

テ
キ
ス
ト
や

教
材
の
選
定

授
業
の
難
易
度

授
業
の
速
度

教
員
の
熱
心
さ

私
語
へ
の
対
応

教
室
内
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

教
室
外
で
の

質
問
の
し
や
す
さ

特
に
な
し

回
答
数

【Q10．この授業で良かった点（複数回答可） Q11．この授業で工夫してほしい点（複数回答可）】

Ｑ１０．この授業で良かった点 Ｑ１１．この授業で工夫してほしい点

1

2

3

4

5
Ｑ１

Ｑ４

Ｑ５

Ｑ６Ｑ７

Ｑ８

Ｑ９

【評価点レーダーチャート】

評価点

専門科目全体


